

食安宣传增热度 市民争相做题目



通讯员 商建英

连日来,千岛湖镇李家坞社区广泛开展食品安全宣传活动。活动中,通过向辖区内居民发放《携手共创省级食品安全城市》倡议书,进行食品安全民意调查问卷,让居民更清晰了解食品安全相关知识。

秀水街上开课堂 旅服人员学消防

记者 王鸿儒 通讯员 王静淑

日前,千岛湖秀水街经营有限公司联合县消防大队,开展了一场以“提升消防安全意识 促进景区消防安全”的“安全生产月”消防知识培训。

培训中,消防大队宣讲员先为在场人员播放了典型火灾案例视频,并以旅游旺季及秀水街的实际环境为背景,结合典型案例进行分析讲解,阐述了提升消防安全意识的必要性,以及掌握并运用消防安全知识的重要性。随后,参训人员进行了一场灭火器灭火演练。

千岛湖秀水街经营有限公司相关负责人表示,此次培训的主要目的是为了提升公司的消防安全管理水平及工作人员的消防水平。伴随着旅游旺季的到来,景区的人流量日渐增多,秀水街公司将未雨绸缪,防患未然,为平安千岛湖建设添砖加瓦。

旅游集团很用心 防腐常打预防针



通讯员 方小金 何胤昉

日前,千岛湖旅游集团组织党员干部120余人,到省法纪教育基地参观学习,接受廉政警示教育。通过此次警示教育学习,党员干部们纷纷表示,作为国有企业的党员干部,一定要防微杜渐,坚持政治信念不动摇,自重、自省、自警,时刻绷紧反腐倡廉这根弦,做到警钟长鸣。

文化礼堂聚欢声 唱支村歌给党听



记者 张婧 通讯员 周琳

6月25日,左口乡在龙源庄村文化礼堂举办庆祝建党98周年暨“唱支村歌给党听”活动。重温入党誓词、上党课、“不忘初心,牢记使命”演讲、“学习强国”知识竞赛、龙源庄村歌演唱、全体党员大合唱《没有共产党就没有新中国》、三项趣味活动,丰富多彩的活动,使整场活动激情四溢。

《红色光标》系列报道之九

老灵庵革命遗址

废墟下的“红色荣耀”

庆祝中华人民共和国 成立70周年

记者 程就 通讯员 徐华健

地处界首乡燕上村的老灵庵遗址,位于海拔800米的深山岙。老灵庵相传已有1200余年历史,这里既有秀丽风光又有文化内涵和红色元素。上世纪三十年代,这里是淳安红色火种的播撒地之一,曾经上演了雄壮悲歌、腥风血雨的红色传奇。

原遂安县狮城镇方家弄府厅路的余家达,1899年出生,浙江法政大学毕业,化名“汉波”,以律师为业。1927年4月11日,杭州发生反革命政变,大批共产党人和革命群众惨遭屠杀。东亭燕源村正在浙江法政大学读书的共产党员严立中潜回家乡,介绍

余家达加入中国共产党。同年7月,中共遂安特别支部建立,余家达以律师的合法身份开展工作。是年12月,遂安特支被破坏,他与党组织失去了联系。

1936年6月,中共浙皖特委书记何英、副书记苏宏发来到狮城,在燕源(今界首乡燕上村)老灵庵建立了由特委直接领导的地下联络站,安排中共东亭区委委员叶一新(和尚)率通讯员傅丹熙、方龙生长期驻扎在老灵庵。不久,叶一新利用合法身份先后在狮城发展医生宋奋吾、律师余家达(重新入党)、任振心等知识分子加入中国共产党。当年12月,特委副书记苏宏发到老灵庵组织建立中共狮城区委,指定余家达为区委书记,狮城镇党支部书记宋奋吾以及任振心、叶一新为区委委员。同时在老灵庵建立遂安

县青年会(共青团),余家达兼任青年会总书记,即团遂安县委书记。此后,当地的红色革命开展得有声有色。

1937年2月,余家达、叶一新、严立中等人在老灵庵开会时被敌包围,被捕后押解到衢县监狱囚禁。在狱中,余家达大义凛然地与敌人展开斗争。当审判官问他认不认识叶一新、叶一新是不是共产党员时,余家达镇定自若地回答:“当然认识。但只知他是和尚,是不是共产党员,你去问他本人。”审判官说:“你认识他,你们都是共产党!”余家达反唇相讥:“在遂安狮城一带,连3岁小孩都认识叶一新,难道3岁小孩都是共产党?现在审判官先生不也认识他了,难道你也是共产党?”审判官话锋一转:“你宣传爱国抗日,是共匪言行,知罪吗?”余家达质问审判官:“宣传爱国抗日有罪,难道国

民党的言行是卖国求荣吗?审判官先生,你这样审问我,你知罪吗?”一连串的反问,变成了余家达在审问审判官。

敌人在余家达身上用尽酷刑,但余家达铁骨铮铮,毫不屈服。1937年5月21日,惨遭敌人杀害。叶一新亦同期被害。

余家达被捕后,妻子不幸病故,留下四个未成年的孩子。敌人扬言要斩草除根。大儿子余之鹤当时才14岁,被迫离家流浪;11岁的大女儿和8岁的小女儿分别给人当了童养媳;小儿子余之浩只有4岁,改名换姓后托人抚养。从此兄弟姐妹天各一方。直到1987年,才在多方努力下,几经周折得以团聚。

狮城区委遭敌人破坏后,老灵庵同时被反动派焚毁。

“我们为了祖国”诵读比赛圆满落幕

(上接1版)比赛在《我和我的祖国》合唱声中拉开序幕,随后参赛选手们分别朗诵了《我骄傲 我是中国人》、《不忘初心 继续前进》、《中华颂》、《祖国腾飞起 家乡展新颜》等诗歌。他们用自己的真心、热情来歌颂我们可爱的祖国,祝福伟大的中国共产党,抒发了对祖国的无比热爱之情。

他们的声音时而低沉,时而高亢,动作整齐而富有力度,将自己满腔的热情、信念和激情付诸言语,一串串语句带着对党和祖国的祝福,如同夏日的凉风沁人心脾。活动现场掌声阵阵、气氛热烈,让现场观众也感受到了他们对祖国的热爱。

今年是建党98周年,新中

国成立70周年。此次活动,旨在通过“我们为了祖国”主题诵读,讲好中国故事,讲好中国共产党故事,讲好新时代中国特色社会主义故事,增强党建共建单位广大党员干部职工的民族自豪感和向心力,引领广大党员干部职工立足本职工作贡献,建功立业新时代。



千岛湖简历

纪念千岛湖成湖60周年(4)

1957年

3月10日 淳安县库区移民迁移工作正式启动。紫峰乡水南村为抢运移民物资,首次采用以木船搭浮桥的举措,声势浩大,场面壮观。

是月 淳安县人民委员会对坑下(唐村)、临岐、汪宅、浪达岭、方家(金峰)、排岭等6个可作遴选新城址的规划方案进行比较、论证后,最终选定排岭为淳安县城新址,9月17日经浙江省人民委员会批准施行。

4月2日 建德专署移民安置委员会办公室成立。

是月 新安江水电站主体工程开始兴建,淳安县首批商业服务行业职工迁往建德白沙安置。

6月 浙江省人民委员会颁发《关于新安江水电站移民工作的初步方案》,对移民安置政策作了规定:“外迁移民农业生产合作社,应按规定将各项补偿经费交给安置地区农业生产合作社,作为扩大生产的费用,非经社员大会或社员代表大会决定,不得移作他用”;“乡镇干部、小学教员、供销社干部,原则上随移民调至安置区工作”;“乡镇、县人民代表迁移后,继续保持原代表身份”;“农业社干部迁移后,继续担任安置区干部”。

浙江省人委还颁发了《浙江省建设新安江水电站工程征用土地、安置移民办法》(草案)。《办法》规定:“新安江水电站征用土地上的房屋,按现状评估,给予公平合理的补偿。被征用户新建住房的数量和质量,主要是根据原房补偿费的多少,并参照家庭人口、成员关系和安置地的住房情况进行设计兴建。新房建成后,如折价低于原房补偿费的,应补偿其差价。如高于原房补偿费的,其差价原则上不找回;贫困户的旧房折价后所得补偿费不能恢复必需之住房者,应酌情给予补助。”

7月5日 淳安县召开第一次移民工作会议,总结第一批移民工作,布置第二批移民任务,着重研究移民安置方针和财产补偿政策。

7月16日 遂安县移民安置委员会成立,下设移民安置办公室,开展日常工作。

8月3日 浙江省人民委员会发出通知,根据省长第14次办公会议决定,成立浙江省新安江移民安置委员会,由杨思一任主任,方琦德、何泽洲、汪建群任副主任,何泽洲兼办公室主任。办公地点设在省人委办公厅内。

8月6日 浙江省新安江移民安置委员会办公室致函建德专署移民办,关于淳安县紫峰乡少数民族移民安置问题,“应根据民族政策,在可能情况下予以尽力照顾”。嗣后,该地区少数民族移民全部迁往桐庐县集中安置。

是月 新安江水电站大坝工程破土动工。是月 淳安新县设立新县城城建办公室,于泗渡洲祠堂内办公,一应勘测设计任务均由省城市设计院承接。

9月17日 淳(安)分(水)公路动工兴建,淳安县境内公路段全长50.93千米。

10月26日 浙江省编制委员会发出浙江省新安江移民安置委员会《移民干部编制问题的通知》称:新安江移民安置委员会是一行政性编制,干部经费均在移民费内解决,由省移委会统一拨给。

11月20日 茶园乡一村、二村、三村和百步街、乌沙埠、赋溪乡里齐村、上於、下於、塘石埠的首批移民开始迁往富阳县,分别在金桥、二山等地安置,工商户迁建德县白沙安置。茶园四村为当时大批移民迁移的物资转运站。南京军区空军部队派出10辆小嘎斯车帮助搬运。

12月20日 经浙江省新安江移民安置委员会决定,将淳安县威坪镇迁唐村,遂安县城迁汤旗坦的城址测量工作纳入1958年计划。



鸠坑乡“七一”文艺大巡演

6月28日,鸠坑乡星光村文化礼堂内余音绕梁、热闹非凡,该乡9个行政村的9支文艺团队相聚一堂,共同庆祝党的生日。会演歌舞节目包括《共圆中国梦》、《唱支山歌给党听》、《歌唱祖国》等20余个。这些节目七一期间将在全乡各村进行巡演。

通讯员 郑水花 摄

市监局

“知识产权保护”成效显著

记者 王鸿儒 通讯员 邵永忠

县市监局知识产权局立足实际,创新开展知识产权宣传活动,加强知识产权宣传普及,提高全社会知识产权意识,成效显著。

今年以来,该局进一步突出服务企业知识产权工作导向,深入企业、群众、基层走访服务,真正帮助企业知识产权工作中的实际困难。在深入走访中服务企业65家,现场解决有关问题16次,维权诉求3家,指导企业驰名商标申报1家,地理标志申报2家。召集本县具有专利、驰名商标、省名牌及

省著名商标的企业55家,专门聘请浙江计量学院商标知识产权方面的专业老师,讲解知识产权保护维权诉求等方面的知识,还专门建立了专利、地理标志等近百人组成的工作联系微信群。

结合新中国成立70周年庆祝活动,大力宣传淳安知识产权事业发展所取得的新进展、新风貌、新经验、新成就,以及在强化知识产权创造、保护、运用方面的政策和举措,挖掘报道在强化知识产权保护、促进知识产权综合运用等方面的典型事例,宣传普及知识产权法律法

规和基础知识,弘扬以“尊重知识,崇尚创新,诚信守法”为核心的知识产权文化。

此外,整理收集了知识产权、地理标志商标、证明商标、集体商标、专利等有关方面的知识,以及8家重大专利企业、5家驰名商标的品牌发展成果企业,制作了20块大型展示板,深入开展“进景区、进市场、进社区、进学校”四进为主体的知识产权成果与知识巡展,充分展现了近几年来淳安知识产权、品牌建设的发展成果,巡展活动吸引近万人关注,引起了社会各界的强烈反响。